
R5後期 R6前期 R6後期

①検見川の子供たちが参加できる行事（祭り・育
成・子ども会・公民館・社体 等）の情報は家庭
に届いている。

3.39 3.49 3.38 3.59

②子供たちは参加できる地域の行事（育成・子ど
も会・公民館・社体　等）に参加している。

2.29 2.40 2.30 3.28

①子供たちは、元気よく、明るく過ごしている。 3.80 3.79 3.83 3.64 3.65

②周りの人（家族・祖父母・近所の人・友達や下学年
の子）が困っている時、進んで手助けができる。

3.39 3.44 3.45 3.44 3.54

③周りの状況を考えて、自分勝手な行動やわがままを
言わない。

3.18 3.15 3.20 3.49 2.93

④周りの人（家族・祖父母・近所の知っている人）に
自分から挨拶できる。

3.08 3.08 3.15 3.62 2.93

①外遊びやスポーツに積極的に取り組んでいる 3.17 3.10 3.19 3.40 3.30

②歩き方や自転車の乗り方など交通ルールを守ってい
る。

3.41 3.38 3.42 3.76 3.02

③自分から健康な生活（衣服調整・手洗い・病気予防
の工夫など）をしようとしている。

3.11 3.07 3.08 3.58 3.26

④好き嫌いなく、食事を摂ろうとしている。 3.03 2.92 3.01 3.38 3.04

①各学年で学ぶ「読む」「書く」「計算する」力はつ
いている。

3.25 3.17 3.26 3.36 3.09

②宿題や課題について、声をかけなくても自分から進
んで行っている。

2.90 2.81 2.93 3.38 2.91

③学校であったことや学校生活の様子を話す。 3.21 3.22 3.23 3.24 3.17

①「一人一人のよさが輝く検見川っ子の育成」を目指
して、職員は学校生活・行事などを通して努力してい
る。

3.45 3.48 3.46 3.76

②「学校・学年だより」「ホームページ」「連絡文
書」などで学校の様子が家庭に伝わっている。

3.46 3.42 3.46 3.43

③学校・ＰＴＡ・地域は、登下校も含め、防犯・安全
に対する対策をとっている。

3.47 3.42 3.41 3.63

④学校に保護者が来校しやすい雰囲気がある。 3.41 3.43 3.39 3.72

⑤学校は、保護者の声を聞いたり生かしたりしてい
る。

3.28 3.29 3.27 3.67

3.24 3.23 3.25 3.48 3.33

そう思う・・4　少しそう思う・・３　あまりそう思わない・・２　ほとんどそう思わない・・１

　　　　令和６年度後期　学校評価アンケート結果　

項目 児童 教職員
保護者

R6前期に比べてR６後期のポイントが同じ数値または高い数値の場合・・・数値に下線
児童の平均は、上記11項目の平均値　３未満は色付き

１「検見
川の地域
を愛する
子ども」
について

２「みん
な明るく
思いやり
のある子
ども」に
ついて

３｢体と
心を鍛え
るたくま
しい子ど
も｣につ
いて

４「わか
る喜びを
味わえる
子ども」
について

５ 経営･
管理につ

いて

全体

2.00 2.50 3.00 3.50 4.00

R5後期

R6前期

R6後期

回答率
64.4%

保護者アンケート結果（R5後～R6後）


